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Pardubický kraj pokračuje v přípravě na vybudování Pardubického výzkumného inovačního
centra PARvic s laboratořemi pro umělou inteligenci, cirkulární ekonomiku a
multimediální projekty. Předpokládané náklady stavby činí 318,6 milionu korun s tím, že
polovinu by měla pokrýt evropská dotace. Na stavbu je vydáno rozhodnutí o povolení
stavby. To bylo bez hlubšího vysvětlení napadeno jedním účastníkem řízení.

„Projekt Pardubického výzkumného inovačního centra PARvic v ulici Ke Tvrzi předpokládá výstavbu
čtyřpodlažní moderní budovy s laboratořemi pro umělou inteligenci, cirkulární ekonomiku a
multimediální projekty, které v regionu dosud chyběly. Cílem Pardubického výzkumného inovačního
centra PARvic je stát se generátorem výzkumné činnosti, centrem propojení akademické sféry,
podniků a veřejného sektoru a klíčovým článkem regionálního inovačního ekosystému. Součástí
stavby jsou také práce na okolí budovy – komunikace, parkoviště a sadové úpravy, které zajistí plně
funkční a moderní zázemí pro všechny uživatele,“ uvedl hejtman Martin Netolický.

Projekt byl po debatě s občany v širší lokalitě upraven tak, že byla budova snížena o jedno nadzemní
podlaží. „V loňském roce jsme obdrželi odvolání proti povolení záměru. Všichni, kdo podali odvolání
byli ze strany Pardubického kraje kontaktováni a byla jim nabídnuta možnost projednání důvodů
odvolání. Až na jednu osobu všichni tuto možnost využili a námitkám bylo vyhověno a projekt jsme
následně upravili,“ uvedl náměstek hejtmana pro oblast investic Dušan Salfický.

Jednalo se zejména o snížení objektu o jedno nadzemní podlaží, zkrácení objektu a zajištění proluky k
přímo sousedící nemovitosti namísto stavby až po stěnu objektu. V březnu letošního roku vydal
stavební úřad rozhodnutí o povolení stavby, čímž jasně deklaroval soulad stavby s územním plánem.
Do tohoto rozhodnutí dorazilo jedno odvolání od účastníka řízení, který v minulosti nereagoval na
nabídku projednání důvodů pro odvolání. Vedle toho bylo krajskou radou na konci března schváleno
vyhlášení výběrového řízení na zpracování prováděcí projektové dokumentace včetně dozoru
projektanta tak, aby mohla příprava pokračovat.

I přes zřejmou snahu blokovat tento projekt ze strany jednotlivce činí Pardubický kraj všechny kroky
k tomu, aby dokázal využít prostředky z Operačního programu Technologie a aplikace pro
konkurenceschopnost (OP TAK). „Předpokládaná hodnota projektu činí 318,6 milionu korun s tím, že
147,5 milionu korun bychom mohli získat právě z evropských fondů,“ uvedl hejtman Martin
Netolický.
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